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Opravené komunikace 
v pekelském katastru

Kinematograf navštívil 
Vamberk
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Vrt, který sloužil bezchybně 
více než 20 let

Základní škola Vamberk 
slaví 120 let od otevření



Událo se ...I když letošní léto bylo chladnější, našly se pěkné dny 
na koupání na Vambereckém koupališti.

Foto: Radoslav VídeňskýLetní kino na merklovickém hřišti
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Vážení spoluobčané,

zahajujeme nový školní rok a opět vítáme 
prvňáčky, kteří nastupují do lavic naší ško-
ly. Přejeme jim, aby na cestě za poznáním 
našli mnoho kamarádů a  aby učení pro 
ně nebylo mučením, ale naopak radostí. 
Stejné přání a  vykročení pravou nohou 
přejeme i  všem ostatním žákům a  jejich 
učitelům. 

V  průběhu léta byly zahájeny práce na 
novém víceúčelovém hřišti v  Jůnově uli-
ci, které by mělo být dáno do provozu 
během letošního podzimu. Nejen, že jím 
bude završena oprava celého areálu spor-
tovní haly, ale obyvatelé města a zejména 
naše mládež získají nový prostor, kde si 
bude možno zahrát a neformálně zaspor-
tovat. Pohybu není nikdy dost a snad tento 

příspěvek k možnosti proskočit se jen tak 
s míčem pomůže, aby volný čas mohl být 
pro děti aktivní zábavou.

Stavba, která bude mít velký dopad na tr-
pělivost řidičů i chodců a zasáhne na něko-
lik měsíců do života města, je rekonstrukce 
Kollárovy ulice a Náměstí Dr. Lützowa, kte-
rá právě začíná. Dovoluji si požádat všech-
ny, aby se obrnili trpělivostí a  případné 
komplikace řešili s ohleduplností a nadhle-
dem. Věřím, že se podaří stavbu zvládnout 
a  po jejím dokončení se budeme moci 
těšit z nového a bezpečného uspořádání 
„Horňáku“. 

Přeji všem krásné babí léto 

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Úvodník starosty města

Jako každoročně navštívil uprostřed mě-
síce srpna město Kinematograf bratří Ča-
díků, aby ve čtyřech dnech promítl nové 
české filmy. Díky SDH Merklovice, které 
zajistilo tradiční občerstvení, se horké 
letní večery na merklovickém hřišti pro-
měnily v příjemnou událost. Počasí na-
nejvýš přálo, návštěva byla dobrá a na 
dobročinné účely Konta Bariéry se vybra-
lo 16.552 Kč. Všem dárcům – divákům 
děkujeme.

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Kinematograf navštívil 
Vamberk Začátkem léta byly opraveny dvě asfaltové komunikace v katastru Pekla. Přes osm set 

metrů dlouhá komunikace na Hradisku byla nejrozbitější cestou ve městě a představo-
vala chybějící úsek mezi dvěma opravenými částmi. Druhou z komunikací byla silnice 
podél Pekelských rybníků, které se v poslední době stávají vyhledávanou odpočinko-
vou lokalitou a cílem mnoha procházek a výletů. Obě akce zrealizovala firma PORR a.s., 
která podala nejnižší nabídky, a sice 1,9 mil. Kč bez daně na první akci a 0,9 mil. Kč bez 
daně na druhou akci.

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Opravené komunikace v pekelském katastru
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Internetové podvody lámou rekordy. Senioři 
přicházejí o celoživotní úspory
Internetové podvody nejen přes What-
sapp stále na vzestupu. Za poslední čty-
ři červencové dny jsme na Rychnovsku 
zaevidovali desítku podvodů za téměř 2 
miliony korun. 

Policisté se problematikou podvodů v on-
line prostředí zabývají již řadu let. S roz-
vojem digitálních technologií a  komuni-
kačních platforem se však mění i způsoby, 
jakými se pachatelé snaží oklamat veřej-
nost. Za prvních sedm měsíců letošního 
roku evidujeme na Rychnovsku již více 
než osm desítek trestných činů spácha-
ných v  online prostředí, jejichž celková 
škoda dosahuje téměř 13 milionů korun. 
V loňském roce jsme přitom přijali nece-
lou stovku těchto případů se škodou pře-
sahující více než 22 milionů korun. Kromě 
těchto trestných činů zaznamenáváme 
další desítky oznámení na podvodná jed-
nání na internetu, které jsou kvalifiková-
ny jako přestupky.

V  posledních dnech a  týdnech eviduje-
me na Rychnovsku výrazný nárůst přípa-
dů, kdy podvodníci s  obětmi komunikují 
prostřednictvím aplikace WhatsApp. Tito 
pachatelé využívají důvěryhodně půso-
bící zprávy, často se vydávají za rodinné 
příslušníky nebo známé, a snaží se vylákat 
finanční prostředky či jiné citlivé údaje. 
Podvodníci zpravidla nejdříve rozesílají 
poškozeným SMS zprávy, ve kterých je in-
formují, že mají mít údajně rozbitý telefon 
či používají nové telefonní číslo. Díky oslo-
vení „Ahoj mami/ tati…“ si tak poškození 
vydedukují, že se jedná o jejich děti, nová 
čísla si ukládají a poté společně písemně 
komunikují. Ti následně požadují rychlé 
zaslání finančních prostředků. V domnění, 
že poškození komunikují se svými potom-
ky, vyhoví jejich požadavkům a bez ověření 
požadované platby provádí. 

Pokud vám přijde tato zpráva: „Ahoj 
mami/tati, změnil/a  jsem číslo/mám 
rozbitý telefon,…“ ZPOZORNĚTE!!!

Podvodníkům naletěla i  69letá žena 
z Rychnovska, jež zareagovala na zprávu 
od neznámé osoby z  neznámého tele-
fonního čísla, která se vydávala za její 

dceru. Té měl spadnout telefon do vody 
a  po „své matce“ požadovala uhrazení 
55.000 korun. Ty žena poslala na zaslané 
číslo bankovního účtu, bohužel bez před-
chozího telefonního ověření u  skutečné 
dcery. Dceři zavolala až druhý den s tím, 
že peníze odeslala, ta ale o ničem nevě-
děla. Další podvodník oslovil zprávou také 
79letého muže, vydával se za jeho dceru, 
která má rozbitý telefon a nutně potřebu-
je uhradit nějaké faktury. Přišel tak o více 
než 80.000 korun. O  více než 40.000 
korun přišla i 74letá žena, ve které pod-
vodník vyvolal dojem, že si píše se svým 
synem. Další „dcera“ připravila 70letou 
ženu o 50.000 korun a tak bychom mohli 
pokračovat.

V  posledních dnech jsme zaznamenali 
i případ, kdy se neznámý pachatel ozna-
movateli „naboural“ do aplikace Whatsa-
pp a jejím prostřednictvím rozeslal svým 
známým zprávy s žádostí o půjčku ve výši 
30.000 korun. Někteří z  nich, bez před-
chozího ověření a v domnění, že komuni-
kují se svým kamarádem, peníze na účet 
zaslali. Oznamovatel ale o žádné finanční 
prostředky ve skutečnosti nežádal.    

Podvodníci kromě nových typů podvodů 
stále dokola využívají i osvědčené legen-
dy, které opakují s drobnými obměnami. 
Bohužel se stále najdou lidé, kteří pod 
tlakem podlehnou, důvěřují neznámým 

osobám a nechají se zmanipulovat. Často 
tak přicházejí i  o  své celoživotní úspory. 
Jak vypadá autentická komunikace pod-
vodníka s potenciální obětí, jaké metody 
podvodníci používají a jaký vyvíjejí nátlak 
na volaného, si můžete poslechnout zde: 
https://t.co/SlsvswBjaD.  

Mluvte o  této problematice se svými 
rodiči či příbuznými, známými i  souse-
dy. Upozorněte je, že existují lidé, kteří 
mohou zneužít vaší identitu a obelstít je 
s cílem získat pro sebe finanční prospěch. 
I  přesto, že je objasňování této trestné 
činnosti s  ohledem na nadnárodní pře-
sah a důmyslnost pachatelů velice nároč-
né, podařilo se vloni na jaře na Ukrajině 
rozkrýt organizovanou skupinu, která má 
na svědomí spáchání téměř 500 skutků se 
škodou více než 100 miliónů korun. 

Nejčastější typy internetových podvodů:
•	Spoofing (phishing, vishing, smishing)
Jedná se o  podvodné e-maily, telefonáty 
nebo SMS, které se tváří jako komunikace od 
banky, úřadu nebo jiné důvěryhodné insti-
tuce. Cílem je získat přihlašovací údaje nebo 
PIN kód k internetovému bankovnictví.
Znaky spoofingu:
•	Nátlak na uživatele, snaha vyděsit 

a  nedat čas na rozmyšlenou. Výzva 
k okamžité reakci, jinak se „něco“ sta-
ne, nejčastěji hrozba ztráty finančních 
prostředků.

•	Vyžadování citlivých údajů po telefonu 
nebo žádost o poskytnutí přístupu do 
zařízení.

•	Velké množství kontrolních otázek 
osobního charakteru nad rámec data 
narození, rodného čísla apod. 

•	Neodpovídající e-mailová adresa, tele-
fon či webová adresa. 

              
Policie radí a doporučuje:
•	Phishing: buďte obezřetní a používej-

te selský rozum, neklikejte na odkazy 
v nevyžádané poště nebo sociální síti, 
např. Whatsapp apod., neotvírejte pří-
lohy nevyžádaných e-mailů, nikomu 
nesdělujte citlivé údaje.

•	Vishing: nedůvěřujte neověřeným 
a  podezřelým telefonním číslům, ne-
poskytujte volajícímu citlivé informa-
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ce, používejte dvoufaktorovou auten-
tizaci (ověření). 

•	Smishing: u  každé zprávy posuzujte 
obsah (kdo a  co po mě chce), SMS 
s  pravopisnými chybami naznačuje 
strojový nebo automatický překlad, 
neklikejte na odkazy obsažené v SMS 
zprávách - jejich pravost si můžete 
ověřit u jejich odesílatele. 

•	Falešné investiční nabídky
Nabídky rychlého zhodnocení peněz, čas-
to v kryptoměnách. Pachatelé slibují vyso-
ké výnosy, ale ve skutečnosti jde o podvod.
Znaky falešné investiční nabídky:
•	Poškozený sám reaguje na nabídku 

k  velmi výhodné investici, která je 
sama o sobě podezřelá, např. nereálné 
zhodnocení investovaných finančních 
prostředků.

•	Podvodník kontaktuje zájemce o  in-
vestování či osobu, která již v minulos-
ti takto investovala.

•	Nátlak, aby si poškozený naistaloval 
program pro vzdálený přístup, např. 
AnyDesk.

•	Časté sjednání úvěrů pachatele v účtu 
poškozeného.

Policie radí a doporučuje:
•	Nic nesjednávejte po telefonu.
•	Nikdy neinstalujte doporučené apli-

kace a programy umožňující vzdálený 
přístup k vašemu PC či telefonu.

•	Reverzní inzertní podvody na bazarech 
a inzertních portálech

Falešní kupující nebo prodávající požadu-
jí platbu předem nebo zasílají odkazy na 
falešné platební brány. Často bývá zaslán 
i odkaz s adresou některé přepravní spo-
lečnosti zajišťující dopravu zboží.

Policie radí a doporučuje:
•	Všímejte si formátu webových strá-

nek, pokud něco neodpovídá, může se 
jednat o podvod.

•	Všímejte si koncovek webových strá-
nek, koncovka neznámé země apod.

•	Falešné stránky se mohou lišit v  po-
drobnostech lišit od originálu, např.: 
navíc tečka, pomlčka apod. 

•	Nikdy neklikejte na zaslané odkazy 
a nikam nevyplňujte přístupové údaje 
ke svému účtu či platební kartě. 

•	Kupujícímu vždy poskytněte jen číslo 
vašeho účtu.

•	Romantické podvody
Pachatelé navazují vztah přes sociální sítě 

a po čase žádají o finanční pomoc. Mohou 
se tvářit jako úspěšní manažeři, právníci, 
lékaři, sportovci nebo dokonce astronau-
ti, např. podvody typu „americký voják“.

Policie radí a doporučuje:
•	V  případě, že jste dotyčného, se kte-

rým komunikujete on-line, do součas-
né doby neviděli, tak si představte, že 
ten s kým komunikujete, může být ně-
kdo úplně jiný, než za koho se vydává.

•	Důrazně varujeme, abyste komukoli, 
koho osobně neznáte, neposílali jaké-
koli finanční prostředky!

Co platí v obecné rovině a jak se chránit?
•	Nikdy nesdělujte PIN, hesla ani pří-

stupové údaje – banka je po vás ni-
kdy nebude požadovat telefonicky ani 
e-mailem.

•	Ověřujte si změny čísel – zavolejte 
zpět nebo se zeptejte na něco, co ví 
jen daná osoba.

•	Ověřujte si informace z více zdrojů – 
zejména pokud jde o  investice nebo 
výhodné nabídky.

•	Neposílejte peníze neznámým oso-
bám – ani pokud se vydávají za známé 
nebo autority.

•	Používejte dvoufázové ověření – ze-
jména u bankovnictví a e-mailu.

•	Buďte obezřetní při online komunika-
ci – zvláště pokud druhá strana žádá 
o peníze nebo přístup k zařízení

Policie ČR se aktivně zapojuje do preven-
tivních kampaní, které mají za cíl zvýšit 
povědomí veřejnosti o  rizicích v  online 
prostředí a  naučit občany, jak se účinně 
bránit. Tyto aktivity zahrnují přednášky, 
tvorbu informačních materiálů, spoluprá-
ci se školami a veřejnými institucemi. Jen 
na Rychnovsku proběhlo v letošním roce 
více než dvacet přednášek na téma Digi-
tální bezpečnost, a  to jak na základních 
a středních školách, tak i pro veřejnost. 

Policisté budou i  nadále věnovat zvýše-
nou pozornost kybernetické kriminalitě 
a  pokračovat v  preventivních aktivitách 
zaměřených na ochranu občanů před 
podvodným jednáním v online prostředí. 

To nejdůležitější je ale na vás!

por. Mgr. Andrea Muzikantová
por. PhDr. Jaroslav Matoušek, MBA, LL.M.

od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:
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Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že splatnost druhé splátky místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství tj. 
komunální odpad (v případě platby ve dvou splátkách) je 30.09.2025 a splatnost druhé splátky místního poplatku ze psů (pokud 
je poplatek vyšší než 500 Kč) je 30.10.2025

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800 (při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)
2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Úterý 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 15:00
Středa 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Čtvrtek 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 14:30
Pátek 	 8:00 – 11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabilního symbolu Vám poskytnou referentky měst-
ského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz, Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@
vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: Složenky ani jiná upozornění k platbám místních poplatků se nezasílají.

Ing. Martina Jusková, tajemnice městského úřadu

Místní poplatky

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

06.09. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031

07.09. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150

13.09. MDDr. Andělová Jana Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112

14.09. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Batbajar Nicholas) Kvasiny 145 771 155 445

20.09. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955

21.09. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, Solnice 602 152 873

27.09. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600

28.09. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

04.10. MUDr. Bachanovski Pande Komenského 209, Častolovice 494 322 706

05.10. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088
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Letošní začátek prázdnin přinesl společ-
nosti Vamberecká voda s.r.o. situaci, kte-
rá se v její historii dosud neodehrála. Dne 
2. července 2025 muselo být kvůli vážné 
technické závadě na čerpadle a  potrubí 
zastaveno čerpání pitné vody z vrtu LUKA 
– hlavního zdroje zásobování města Vam-
berk. Tato událost připomněla, jak klíčové 
je mít spolehlivý přístup k pitné vodě a zá-
roveň s ní zacházet s maximální ohledupl-
ností.

Vrt LUKA, tichý a neúnavný dárce vody pro 
většinu města, fungoval bez jediného za-
váhání přes dvě desetiletí. A právě to bylo 
možná příčinou nečekaného problému – 
netěsnost na čerpacím potrubí zůstávala 
dlouhou dobu skryta, až se projevila výraz-
ným snížením v množství dodávané vody. 
Situace dospěla do bodu, kdy načerpaná 
voda celému systému přestávala stačit.

Po vyhodnocení situace padlo jednoznač-
né rozhodnutí: nečekat a  jednat okamži-
tě, proto ihned započaly bleskové práce 
na demontáži celé čerpací soustavy, tj. 
čerpadla zavěšeného na bezmála čtyřice-
timetrovém potrubí. Práce to byla nejen 
technicky náročná, ale i  fyzicky vyčerpá-
vající – každé zaváhání mohlo znamenat 
prodloužení výpadku dodávky vody. Díky 
zkušenostem jeřábníka a  zručnosti a  od-
hodlání všech zaměstnanců společností 
Vamberecká voda s.r.o. a VASPO VAMBERK 
s.r.o. se však podařilo situaci zvládnout 
v  rekordním čase. Po nezbytné výměně 
čerpadla a utěsnění potrubí bylo čerpání 
obnoveno, a přestože obnova zásob ve vo-

dojemech v celé rozsáhlé vodovodní síti tr-
vala přibližně 12 hodin, většina domácností 
byla havárií omezena na svém komfortu jen 
minimálně.

Touto cestou děkujeme všem odběratelům za 
trpělivost a pochopení vzniklé havarijní situa-
ce, která nám připomněla, že voda, kterou si 
ráno pustíme z kohoutku, je výsledkem složité 
soustavy vrtů, čerpadel, potrubních rozvodů 
a lidské práce, kterou často ani nevnímáme. 
Voda není samozřejmost. Je to dar, který 
bereme automaticky do doby, než přestane 
téct. Až teprve v této chvíli si uvědomíme, jak 
ji potřebujeme a jak nezbytná k životu je. 

Ať už budete trávit dovolenou doma, na cha-
lupě nebo někde u vody, přejeme vám klid-
né, osvěžující a vodou dobře zásobené léto.

Vamberecká voda s.r.o.

Vrt, který sloužil bezchybně více než 20 let, 
připomněl, že voda je život
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 81. zase-
dání dne 25. června 2025 usnesla:

usnesení č. RM/81/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 77 
a 78.
 
usnesení č. RM/81/2/2025
Schvaluje prodloužení nájmů bytů v majetku 
města Vamberk podle přílohy.

usnesení č. RM/81/3/2025
Schvaluje prodloužení nájemního poměru v 
Domě zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůno-
va na dobu neurčitou ..., nar. ..., bytem ... a 
..., nar. ..., bytem ...

usnesení č. RM/81/4/2025
Schvaluje změny rozpočtu č. 4 na rok 2025 v 
kompetenci rady města.

usnesení č. RM/81/5/2025
Schvaluje zápis z jednání kulturní komise ze 
dne 10.06.2025.

usnesení č. RM/81/6/2025
Jmenuje Mgr. Janu Jonášovou, nar. ..., bytem 
..., do funkce ředitelky Mateřské školy Vam-
berk, Tyršova 280, 517 54 Vamberk s účin-
ností od 01.07.2025.

usnesení č. RM/81/7/2025
Schvaluje, na základě zhodnocení výsledků 
za první pololetí 2025, odměnu ředitelce Ma-
teřské školy Vamberk, řediteli SPRÁVY SPOR-
TOVNÍCH ZAŘÍZENÍ, jednateli společnosti 
VAMBEKON, s.r.o. a jednateli společnosti 
Vamberecká voda s.r.o., dle přílohy.

usnesení č. RM/81/8/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se spo-
lečností Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s., 
IČO:  25918974, se sídlem Štěpánkova 108, 
537 01 Chrudim ve výši 3.000 Kč na zajištění 
sociálních služeb. 

usnesení č. RM/81/9/2025
Schvaluje objednávky na základě ceno-
vých nabídek společnosti PČDP s.r.o., IČO: 
08905738, se sídlem Trstěnická 532, 570 01 
Litomyšl na vypracování projektových doku-
mentací na akce:
a) „Vamberk - Koncept řešení parkování, síd-
liště Struha - západní část“ za cenu 74.789 
Kč bez DPH;
b) „Vamberk, obnova komunikace a chodníku 
na ul. Nádražní“ za cenu 91.806 Kč bez DPH;
c) „Vamberk, obnova chodníku na ul. Šafaří-
kova“ za cenu 95.667 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/81/10/2025
Souhlasí s umístěním sídla nově zakláda-

ného spolku s názvem „Spolek pro Vambe-
reckou krajku“ na adrese Tyršova 25, 517 
Vamberk.

usnesení č. RM/81/11/2025
Projednala a bere na vědomí návrh železnič-
ního jízdního řádu pro rok 2026 bez připo-
mínek.
 
usnesení č. RM/81/12/2025
Schvaluje uzavření příkazní smlouvy se spo-
lečností VAMBEKON, s.r.o., IČO: 60112981 
se sídlem Na Struhách 536, 517 54 Vamberk:
a) na správu a údržbu veřejného osvětlení 
za cenu 26.270 Kč bez DPH/měsíc;
b) na správu a údržbu komunikací za cenu 
47.600 Kč bez DPH/měsíc;
c) na správu odpadového hospodářství za 
cenu 54.000 Kč bez DPH/měsíc;
d) na správu nemovitých věcí za cenu 53.400 
Kč bez DPH/měsíc;
e) na správu a údržbu majetku města za 
cenu 90.000 Kč bez DPH/měsíc.

usnesení č. RM/81/13/2025
Jmenuje pana Petra Držmíška, nar. ..., by-
tem ... s účinností od 03.07.2025 do funkce 
vedoucího organizační složky města Vam-
berk s názvem „Technické služby“. 

usnesení č. RM/81/14/2025
Bere na vědomí oznámení spolku Junák – 
český skaut, středisko Kostelec nad Orlicí, 
z.s. o provozování skautského letního tábora 
v Pekle nad Zdobnicí v termínu 30.06.2025-
22.08.2025.

Informace o konání 
Zasedání zastupitelstva 

města Vamberk

Zasedání se uskuteční 
ve středu 3. září 2025 od 18:00 

hodin ve velkém sále 
Městského klubu Sokolovna.

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)

Volič může požádat ze závažných, ze-
jména zdravotních důvodů obecní úřad, 
aby mohl hlasovat mimo volební míst-
nost, a to pouze v územním obvodu vo-
lebního okrsku, pro který byla okrsková 
volební komise zřízena. Požadavky na 
návštěvu s přenosnou volební schrán-
kou mohou voliči zasílat tajemnici měst-
ského úřadu na e-mail: juskova@vam-
berk.cz nebo  na tel.: 494 548 112 nebo 
605 006 265 (i ve dnech voleb) nebo 
paní Lence Prokešové na e-mail: pro-
kesova@vamberk.cz nebo na tel.: 494 
548 124 (jméno, příjmení voliče, adresa 
trvalého pobytu, tel. kontakt na voliče).

VOLBA DO PŘENOSNÉ 
HLASOVACÍ SCHRÁNKY

Volba do poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 
ve dnech 3. a 4. října 2025
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Kulturní přehled 
září 2025

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Namíchat“

Mícháme 
fasádní omítky!
Omítku na celý dům vám namícháme do druhého dne.SAHARA 1 SAHARA 2 SAHARA 3 SAHARA 4 SAHARA 5 SAHARA 6

SAVANNE 1 SAVANNE 2 SAVANNE 3 SAVANNE 4 SAVANNE 5 SAVANNE 6

CALIFORNIA 1 CALIFORNIA 2 CALIFORNIA 3 CALIFORNIA 4 CALIFORNIA 5 CALIFORNIA 6*

GOBI 1 GOBI 2 GOBI 3 GOBI 4* GOBI 5* GOBI 6*

DAKOTA 1 DAKOTA 2 DAKOTA 3 DAKOTA 4* DAKOTA 5 DAKOTA 6

FLORIDA 1 FLORIDA 2 FLORIDA 3 FLORIDA 4* FLORIDA 5* FLORIDA 6*

BARBADOS 1* BARBADOS 2* BARBADOS 3* BARBADOS 4* BARBADOS 5* BARBADOS 6*

KALAHARI 1 KALAHARI 2 KALAHARI 3 KALAHARI 4 KALAHARI 5* KALAHARI 6*

ANDALUSIA 1 ANDALUSIA 2 ANDALUSIA 3 ANDALUSIA 4 ANDALUSIA 5 ANDALUSIA 6

COLORADO 1 COLORADO 2 COLORADO 3 COLORADO 4 COLORADO 5 COLORADO 6

TEXAS 1 TEXAS 2 TEXAS 3 TEXAS 4 TEXAS 5 TEXAS 6

AFRICA 1 AFRICA 2 AFRICA 3 AFRICA 4 AFRICA 5 AFRICA 6

NEVADA 1 NEVADA 2 NEVADA 3* NEVADA 4 NEVADA 5 NEVADA 6

MADEIRA 1 MADEIRA 2 MADEIRA 3 MADEIRA 4 MADEIRA 5 MADEIRA 6

COLUMBIA 1 COLUMBIA 2 COLUMBIA 3 COLUMBIA 4 COLUMBIA 5 COLUMBIA 6    

ARIZONA 1 ARIZONA 2 ARIZONA 3 ARIZONA 4 ARIZONA 5 ARIZONA 6

Každý pátek od 18:30 hodin | KURZY TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY | 
cena vstupenky: 50 Kč

13.09. | 10:00 | Den otevřených dveří Hasiči Vamberk | Budova hasičské zbrojnice

17.09. | 18:00 | Hudba v zahradě–kytarové duo DVOŘÁK-ŠTARK | 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA VAMBERK

18.09. | 19:00 | KRÁLOVNY (Michaela Doležalová, Roman Vencl) 
DIVADLO SPOLUHRA PRAHA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 390 Kč

20.09. | 09:00-17:00 | Den otevřených dveří | MUZEUM KRAJKY

20.09. | 20:00 | 2. LETNÍ BAREVNÝ PLES| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA |
cena vstupenky: 200 Kč

24.09. | 19:00 | ORLICKO-KLADSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL „K POCTĚ J.V.H.VOŘÍŠKA“ |  
KOSTEL SV. PROKOPA

26.09. | 15:00–17:00| Den otevřených dveří ZŠ Vamberk |
k příležitosti 120 let otevření školy

27.09. | 15:00 | Prostřeme si u Prokopa za kostelem | MĚSTSKÁ KNIHOVNA VAMBERK

27.09. | 15:00 | Štístko a poupěnka-největší show | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: přízemí 390 Kč, balkon 360 Kč
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Náměstí Dr. Lützowa čeká uzavírka
Již začátkem měsíce září (přesné datum 
zahájení nebylo v  době uzávěrky Zpravo-
daje známo – bude oznámeno neprodleně 
po jeho stanovení) začne velká uzavírka 
v horní části města, která s sebou přinese 
omezení v dopravě, a to i dopravě veřejné. 

Hlavní změny budou tyto:
•	Osobní auta se na sídliště Jiráskova 

a do Merklovic dostanou kolem mateř-
ské školy na Jugoslávské, případně ulicí 
Jůnova

•	Autobusová zastávka „Vamberk, sídliš-
tě“ se dočasně pro autobus do a z Rych-
nova přesouvá k merklovickému hřišti /
autobus pojede Jůnovou ulicí/

•	Nákupní linka MarketBus zůstává beze 
změny a bude odjíždět i nadále ze za-
stávky „Vamberk, sídliště“

Změny se dotknou i  pěších, kteří mohou 
využít též ulici Na Struhách. Vzhledem 
k tomu, že součástí akce je i oprava horní-
ho úseku Kollárovy ulice, která naváže na 
opravu středních dvou úseků z  minulého 
roku, dotknou se výrazněji stavební práce 
i  obyvatel této lokality. Stejně jako loni, 
bude přístupová trasa možná od garáží 
v Merklovicích zadem k ulici 17. listopadu. 
Bližší informace a  individuální požadavky 
na přístup během stavby bude podávat 
zhotovitel, spol. PORR a.s. Všem děkuje-
me předem za ohleduplnost a pochopení 
během stavby.

 Mgr. Jan Rejzl
starosta
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Legenda:

- uzavøený úsek komunikace

- navržená objízdná trasa pro autobusy

Ing. Martin Žalud
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VAMBERK - OPRAVA POVRCHÙ UL. KOLLÁROVA

ÚPLNÁ UZAVÍRKA - OBJÍZDNÁ TRASA PRO AUTOBUSY
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5. září v 18:30 hodin 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

12. září v 18:30 hodin 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

18. září v 19:00 hodin
KRÁLOVNY /Michaela Doleželová, Roman Vencl/ DIVADLO SPOLUHRA PRAHA
Komedie plná upřímného humoru, který drží člověka nad vodu v těch nejtěžších chví-
lích a pomáhá mu zdolávat i ty nejtěžší překážky. Tři ženy, které se sejdou v lázeň-
ském pokoji, byly v nedávné době vystaveny zlomovým životním okamžikům a teď stojí 
před nelehkým úkolem – naučit se žít své nové životy. Kromě tohoto faktu však nemají 
společného vůbec nic… Hrají: Martina Hudečková, Vilma Cibulková, Karolína Půčková. 
Režie: Petr Svojtka. Prodej vstupenek v kanceláři MKS. Vstupné 390 Kč

19. září v 18:30 hodin 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Prodloužená. Vstupné 50 Kč.

20. září ve 20:00 hodin
LETNÍ PLES

24. září v 19:00 hodin 
ORLICKO-KLADSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL „K POCTĚ J. V. H. VOŘÍŠKA“ 
Účinkují: VÁCLAV UHLÍŘ – varhany; VÁCLAV MATĚJ UHLÍŘ - virginal
Místo konání: Kostel sv. Prokopa  

26. září v 18:30 hodin 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY
Vstupné 50 Kč.

27. září v 15:00 hodin
ŠTÍSKO A POUPĚNKA - NEJVĚTŠÍ SHOW
Ahoj Broučkové! Sen se stal skutečností – vyrážíme za vámi s našimi nejoblíbenějšími 
písničkami! Čeká vás Největší show plná hudby, tance, světel a překvapení. Připojí se 
k nám nová světluška Hopsalka, velký maskot Ňufáček, Honzík s panem Doremi i sto-
nožka Ponožka. Uvidíte pohádkové bytosti jako vodníka Brekeke, brontosaura i ježiba-
bu, zachráníme Jeníčka a Mařenku a pořádně to rozjedeme s hity jako Bláznivý den, 
Hakuna Matata, Snílkové nebo Jojojo nenene. Na závěr si společně zazpíváme, a zatan-
cujeme s písní Tanči, tanči a Jájájá. Těšíme se na Vás! Vaši Štístko a Poupěnka.
Prodej vstupenek na TICKETPORTAL.CZ. Vstupné: přízemí 390 Kč, balkon 360 Kč.

Program září 2025

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

STŘEDA 
24/9/2025
19.00
KOSTEL
SV. PROKOPA
VAMBERK

ORLICKO
KLADSKÝ
VARHANNÍ
FESTIVAL
K POCTĚ J. V. H. VOŘÍŠKA
VÁCLAV UHLÍŘ
VARHANY
VÁCLAV METODĚJ UHLÍŘ
VIRGINAL
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2. října v 8:30 a v 10:00 hodin
DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA TATRMANA - DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ
Pohádka pro děti od 3 let. Vstupné 50 Kč. 

4. října ve 14:00 hodin
SETKÁNÍ S LIDOVKOU - HARMONIKÁŘI VE VAMBERKU POČTVRTÉ
Prodej vstupenek na místě. Vstupné 100 Kč. 

11. října ve 14:00 hodin
SETKÁNÍ DECHOVEK - VAMBERECKÁ DECHOVKA, SOPOTNICKÁ DECHOVKA
Prodej vstupenek na místě. Vstupné 80 Kč.

18. října 2025 v 19:00 hodin
VEDLEJŠÍ ÚČINKY /Stefan Vögel/ DIVADLO PALACE PRAHA
Říká se, láska až hrob, kde ale skutečnosti končí? Co všechno jste ochotni pro partne-
ra riskovat a obětovat? Brilantní konverzační přestřelka renomovaného komediografa 
Stefana Vögela o partnerských vztazích, a nejen o nich. Hrají: Klára Cibulková, Michal 
Dlouhý, Kateřina Březinová/Veronika Svojtková, David Novotný. Režie: Petr Svojtka
Prodej vstupenek v kanceláři MKS. Vstupné 390 Kč.

6. listopadu v 19:00 hodin 
ŠVANCI JÁ SU JÁ - Tour SHOW 2025
Nová zábavná show „JÁ SU JÁ“ vyráží na TOUR po celé České republice. Čekají vás vtip-
né historky, od kariéry fotbalisty, velkolepé rozlučky za Lužánkami, návštěv různých 
zábavných pořadů, až po účast v reality show Survivor. Dále se těšte na prostor pro 
otázky na tělo, autogramiádu, focení a mnoho dalšího. Jak moc dobře mě znáš? Jak 
vypadá můj život po kariéře fotbalisty? Chceš znát více informací o reality show Survi-
ror? Nejen to se dozvíš ve zbrusu nové zábavné show „JÁ SU JÁ“. Přijď se podívat a užít 
si legraci, popovídat si s legendou fotbalu, moderátorem, bavičem a dát si třeba fotku, 
nebo si nechat cokoliv podepsat.  Prodej vstupenek na SMSTICKET.CZ. Vstupné 490 Kč. 

10. prosince v 19:00 hodin
ONDŘEJ RUML - ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH
Vánoční koncert jednoho z nejvýraznějších interpretů současné tuzemské scény.
Místo konání: Kostel sv. Prokopa. Prodej vstupenek v kanceláři MKS od 15. září. 

11. prosince v 19:00 hodin
ČECHOMOR - VÁNOČNÍ KONCERT
Česká hudební skupina hrající v originálním pojetí české, moravské a slovenské lidové 
písně. Když se k Čechomoru navíc se svým energetickým a jiskřivým projevem přidá 
Lenka Dusilová, je o báječný koncertní zážitek postaráno.  Prodej vstupenek v kanceláři 
MKS od 15. září. Vstupné 690 Kč.

Připravujeme ...

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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Milí čtenáři a příznivci knihovny,
protože září může být trochu hektické, 
připravili jsme si pro vás samé příjemné 
a podpůrné akce, abyste měli i čas se 
nadechnout a zpomalit. 

PROSTŘEME SI U PROKOPA 27.09.
Znáte ten pocit, když se potkáte s přáte-
li nebo rodinou u dobrého jídla, dobře 
se povídá, vypráví se historky, je vese-
lo, ztrácíte pojem o čase...Stejný záměr 
máme na sobotu 27.09. od 15:00 hodin. 

Přijďte s kamarády a rodinou a přineste 
s sebou něco dobrého k jídlu a pití. Je 
jedno, jestli přinesete domácí babiččin 
koláč, švestky ze zahrádky, nakládané 
zelí nebo koupené dobroty. Hlavním cí-
lem je se potkat na trochu nečekaném 
místě, společně si popovídat, možná se 
trochu seznámit se sousedy. 

Můžete přinést i hudební nástroje, des-
kové (i jiné) hry, ruční práce (třeba ple-
tení) nebo  květiny a ubrus na stůl. Je to 
jen na vás, ale určitě přijďte. 

My se postaráme o stoly a lavice. Bude-
me se na vás těšit v prostoru mezi Kos-
telem sv. Prokopa a ZŠ.  V případě deště 
se akce nekoná. 

KYTAROVÉ DUO DVOŘÁK – ŠTARK 17.09.
Ve středu 17.09. v 18:00 hodin odstar-
tujeme pohodový koncert pro všechny 
milovníky folku a trampských písniček. 
Třeba si i zazpíváme. Když počasí dovo-
lí, budeme si moct posedět v zahradě 
knihovny, v případě deště nebo velké 
zimy se schováme do altánu. 

RADOSTI A STRASTI DEVÁTÉ TŘÍDY 29.09. 
Beseda pro rodiče/učitele, kteří chtějí 
zvládnout toto důležité období co nej-
klidněji. Besedu povedou Mgr. Miroslava 
Pávková a Mgr. Dušan Lacko, odborníci na 
duševní zdraví dětí i dospělých. Besedu 
připravujeme ve spolupráci se Sdružením 
SPLAV. Rezervace místa nutná: Více in-
formací: www.knihovna-vamberk.cz

Tereza Michelová

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Nabídka knih na měsíc září 2025
Beletrie

BARANOVÁ, Štefánia : Chuť ticha
Milostný román slovenské autorky vypráví 
pohnutý příběh mladé ženy, která začíná od 
nuly. 

CASTILLO, Linda : Plamenná pomsta
Kriminální thriller je zasazen do malého měs-
tečka, v kterém žije početná komunita amišů.
 
McCONAGHY, Charlotte : Ostrov bouře a ticha
Mysteriózní román z odlehlého a navíc i ohro-
ženého ostrova nedaleko Antarktidy, který se 
pomalu noří do oceánu a jehož několik obyva-
tel se pokouší čelit neodvratnému zániku.

STROMSBORG, Linn : Nikdy, nikdy, nikdy
Román vypráví příběh o mladé ženě a jejím 
rozhodnutí nemít děti. Odjakživa věděla, že 
děti nechce.  

ŠVEJNOHOVÁ, Hana : Kdes byl, tati ?
Autobiograficky laděná próza, v které hlavním 
motivem jsou vzpomínky na dětství. 

Naučná literatura

GOSPODAREK, Mikolaj : Polsko na čtyřech 
kolech
Automobilové trasy po Polsku, které jsou při-
způsobeny víkendovému cestování. 

HOŘEJŠ, Miloš : Colloredo-Mannsfeldové
Kniha mapuje a přibližuje jak dějiny rodů Co-
lloredů a Mannsfeldů, tak osudy členů až do 
současnosti. 

PROŠKOVÁ, Denisa : V mysli vraha
Sbírka známých i zapomenutých domácích kri-
minálních příběhů od 19. století až téměř do 
současnosti. 

SEWARDOVÁ, Ingrid : Matka a já 
Autorka přibližuje klíčové události krále Karla 
III., jeho dětství a dospívání, kdy měl ne vždy 
jednoduchý vztah s královnou Alžbětou II. 

ZELINSKÝ, Miroslav : Fenomén Adolf Loos
Bohatě ilustrovaná publikace přibližuje život a 
dílo rakouského architekta Adolfa Loose.
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SOBOTA
13/9/2025
10.00

HASIČI
VAMBERK

HASIČSKÁ
ZBROJNICE
JŮNOVA 36

Komentované prohlídky budovy 
hasičské zbrojnice vždy od 10:30 
a 13:30, zakončená besedou s hasiči.

Pro děti zábavný program, ukázky 
výjezdové jednotky a činnost kroužku 
mladých hasičů.

Občerstvení zajištěno.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
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Před 615 lety
Z Brandýsa do Vamberka přišel 22. září 
1410 kněz Václav, který byl posledním 
katolickým farářem ve městě na déle než 
dvě staletí.

Před 130 lety
Dne 16. září 1895 byla ve městě ote-
vřena první třída chlapecké měšťanské 
školy. Prvním ředitelem se stal Gotthard 
Josef Lašek a vyučovalo se zpočátku v 
budově radnice.

Před 120 lety
Dne 01. září 1905 došlo ke slavnostnímu 
otevření budovy dvoutřídní obecné ško-
ly v Pekle. Vamberecký stavitel František 
Boháč stavbu v hodnotě 26 tisíc K zahájil 
19. března toho roku! Prvním zatímním 
učitelem se stal Josef Palla. 

Dne 28. září 1905 byla otevřena nová 
budova obecní a měšťanské školy vedle 
kostela svatého Prokopa. Zázemí zde zís-
kala i Krajkářská škola a Učňovská pokra-
čovací škola. 

Před 110 lety
V průběhu první světové války se v září 
1915 uskutečnily vojenské odvody mužů 
ve věku 43 až 50 let. Ze 110 jich bylo od-
vedeno 93.

Před 100 lety
Dne 17. září 1925 dostalo náměstí přído-
mek Husovo, horní náměstí bylo pojme-
nováno Lützowovo.

Před 85 lety
Urnový háj s kolumbáriem mezi starým 
a novým hřbitovem byl otevřen 1. září 
1940. Stavbu v hodnotě 53 tisíc K reali-
zoval stavitel Karel Bačina.

Před 80 lety
Počátkem září 1945 byly na kamenný 
most znovu umístěny sochy snesené 
v únoru tohoto roku při podminování 
Němci.

V září 1945 koupila firma Hlavatý a spol. 
z Hostivaře od Josefa Pivce mlýn v Roští. 
Zřídila zde výrobu ozdobného papíro-
vého zboží. V podniku pracovalo 14 za-
městnanců. Provoz byl ukončen v roce 
1948.

Před 75 lety
Dne 8. září 1950 bylo v Pekle zřízeno ve-
řejné osvětlení se 13 lampami.

Před 65 lety
Od září 1960 byla povinná školní docház-
ka po několika letech opět prodloužena 
na devět let.

Před 25 lety
Zásluhou turistů bylo 24. září 2000 vy-
budováno zátiší se studánkou u svatého 
Prokopa v lese nad městem.

Před 15 lety
Po několikaměsíční rekonstrukci otevřel 
1. září 2010 nový majitel Karel Bačina 
chatu Na Vyhlídce pro veřejnost. 

Stalo se aneb Bejvávalo Výročí osobností
06.09.1925 se ve Vamberku narodil Vác-
lav Držmíšek, rolník. Roku 1957 se stal 
prvním předsedou Jednotného zeměděl-
ského družstva ve Vamberku. 100. výročí 
narození († 23.03.1987)

09.09.1845 se narodil František Suchá-
nek, obchodník. Byl majitelem obchodu 
v čp. 81 na náměstí. Po léta byl členem 
obecního představenstva (rady) a v ob-
dobí 1883-1889 obecním starostou. Stal 
se spoluzakladatelem hasičského sboru a 
jeho prvním starostou. 180. výročí naro-
zení († 19.09.1909)

09.09.1855 zemřel ve Vamberku Jan 
Peikert, katolický kněz. Farářem ve Vam-
berku byl v období 1819-1847. Roku 
1830 byla fara přemístěna z čp. 86 do čp. 
85, kde sídlí dodnes. 170. výročí úmrtí 
(* 29.07.1782 Rychnov)

28.09.1825 zemřel ve Vídni František 
Josef II. Kolowrat-Liebsteinský, majitel 
panství. Zastával funkci nejvyššího pur-
krabího Českého království. Roku 1797 byl 
ve Vamberku rozprodán panský dvůr. 200. 
výročí úmrtí (* 17.12.1747 Rožďalovice)

Kolowrat, mecenáš umění
Vamberk byl po 150 let spojen s Rychno-
vem, majiteli obou panství byl tehdy rod 
Kolowrat-Liebsteinských. Jedním z nich byl 
hrabě František Josef II., od jehož úmrtí 
uplyne tento měsíc 200 let.

Narodil se roku 1747 do rodiny Františka 
Josefa I. hraběte Kolowrat-Liebsteinského 
(1718-1758) a  Marie Karolíny hraběnky 
z  Valdštejna (1724-1782). Matka postou-
pila své věno, v  hodnotě 30 tisíc zlatých, 
kostelům rychnovského panství. František 
Josef II. byl nejstarším ze sedmi sourozen-
ců, z nichž tři zemřeli v dětském věku. Otec 

skonal v pouhých 40 letech a za nezletilého 
Františka Josefa II. vedl správu statků Filip 
Kolowrat-Krakovský. Roku 1773 se panství 
dostalo na 29. místo v  pořadí v  Čechách 
s hodnotou více než milion zlatých.

František Josef II. se oženil s  Kateřinou 
Kolowrat-Krakovskou (1747-1812). Man-
želka se aktivně podílela na správě ma-
jetku. Narodily se jim čtyři děti. Dcera 
Marie se provdala za hraběte Františka 
Adama z Bubna a z Litic. Dědic rychnov-
ského panství František Antonín získal 
významné postavení u vídeňského dvora. 

Léta byl státním ministrem a spolu s kan-
cléřem Metternichem rozhodoval o  po-
litickém vývoji v  habsburské monarchii. 
Mladší dcera Karolína uzavřela sňatek 
s  Jeronýmem hrabětem Lützowem (dě-
deček Františka hraběte Lützowa, který je 
pohřben ve Vamberku).

Jak bylo tehdy v módě, stal se František 
Josef II. zednářem. Roku 1789 zapůjčil 
nově vzniklé Společnosti vlasteneckých 
přátel umění v Praze (předchůdce dneš-
ní Národní galerie) soubor více než 150 
obrazů z kolowratské rodinné sbírky.
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Za správy Františka Josefa II. vyhořel starý 
rychnovský zámek a  poté byl klasicistně 
opraven. Na svém panství zřídil Kolowrat 
vrchnostenský soud. V  okolí černíkovic-
kého zámku byl za jeho správy zřízen an-
glický park. Lesní hospodaření bylo v  té 
době zanedbáno. Na sklonku 18. století 
rozprodal část svých statků poddaným. Ve 
Vamberku se jednalo o  špýchar (pozdě-
ji zde vznikl Hostinec Na Hradě), dvůr na 
Forberku, pole a  louky v  okolí městečka. 
Počátkem 19. století prodal Vambereckým 
i bývalý pivovar. 

Ke stáru se František Josef II. přestěhoval 
do Vídně a  správu panství předal synu 
Františku Antonínovi. František Josef II. 
hrabě Kolowrat-Liebsteinský zemřel ve 
Vídni 28. září 1825. Jeho tělesné ostatky 
byly převezeny do Čech a  za velké účasti 
měšťanstva a  lidí z  okolních vesnic byly 
uloženy do rodové hrobky v  zámeckém 
kostele Nejsvětější Trojice v Rychnově.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie 

Vamberka

Na sklonku 19. století byla situace ve škol-
ství v našem městečku velmi složitá. Školní 
budova v čp. 86 na severní straně náměstí 
dávno kapacitně nezvládala rostoucí počty 
dětí školou povinných. Nehledě na to, že 
zde tehdy byla otevřena chlapecká měš-
ťanská škola a též škola krajkářská. Vede-
ní města se dlouho nemohlo dohodnout, 
kde zamýšlenou novou školní budovu po-
stavit. Řešení se našlo díky vzniklému vol-
nému prostranství vedle kostela svatého 
Prokopa. Zde stojící staré stodoly tehdy 
strávil velký požár a rázem se nabízel poze-
mek v blízkosti náměstí. Plány nové školní 

budovy zhotovil pražský architekt Franti-
šek Podhajský. Samotnou stavbu provedli 
stavitelé Martinek z Náchoda a Jihlavec z 
Hradce Králové.

Slavnostní otevření nové školní budovy 
se uskutečnilo 28. září 1905. Skončila léta 
provizorií, kdy výuka probíhala na růz-
ných místech, m. j. i na radnici. Pod jednu 
střechu se konečně dostala škola obecná, 
chlapecká měšťanka, průmyslová pokračo-
vací a krajkářská.

V průběhu let docházelo k modernizaci, 

Škola jubilující
úpravám a přístavbám. Mezi největší změ-
ny patří vybudování vstupního vestibulu 
a školní jídelny v 80., resp. 90. letech 20. 
století. Současná podoba vznikla novým 
opláštěním budovy a výměnou oken po-
čátkem 21. století. Popřejme naší škole i 
vyučujícím dostatek dětí toužících po vě-
dění.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie Vamberka

Fotografie z roku 1913 
ze sbírky Milana Sedláčka 
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Centrum Orion pomáhá dětem a dospělým 
s handicapem a jejich rodinám, a od letoš-
ního roku je díky nové službě Odborné so-
ciální poradenství k dispozici všem potřeb-
ným v celém Královéhradeckém kraji. A co 
nového chystáme na podzim?

Není to jen Odborné sociální poradenství, 
s čím přichází Centrum Orion do celého 
kraje. Již čtyři roky zastřešujeme také HO-
MESHARING, moderní a přirozený způsob 
podpory rodin pečujících o děti nebo do-
spělé s mentálním či kombinovaným po-
stižením. Tato forma pomoci založená na 
sounáležitosti v komunitě nemůže existovat 
bez osvěty – oslovení potenciálních zájem-
ců. Proto velice vítáme, že se homesharing 
v září nastěhuje do „bedny“, jak se trochu 
neuctivě přezdívá televizoru. Od poloviny 
měsíce poběží v reklamních blocích České 

Homesharing v „bedně“, 
Orion na univerzitě...

Poděkování Škoda 
Auto a možnost 
zapojení 
do zaměstnanecké 
sbírky
Domácí hospic Setkání provází nevyléči-
telně nemocné a jejich rodiny na Rych-
novsku již 12 let. Díky péči zdravotních 
sester, lékařů a sociálních pracovníků 
mohou lidé zůstat doma, obklopeni svý-
mi blízkými, i v posledních chvílích života. 
Naším cílem je být rodinám oporou 24 
hodin denně, 365 dní v roce – a to by-
chom nezvládli bez podpory dárců.

Velký dík patří Nadačnímu fondu Škoda 
Auto, který nám i letos pomohl v rámci 
grantového programu na podporu palia-
tivní péče. Díky dvěma schváleným pro-
jektům můžeme částečně zajistit mzdy 
zdravotních sester a nově i rozšířit služby 
našich sociálních pracovníků pro dlouho-
době pečující.

V červnu jsme měli příležitost představit 
naši práci i široké veřejnosti na velkolepé 
akci „To to letí“, kterou Škoda Auto uspo-
řádala na mladoboleslavském letišti ke 
svému 130. výročí. Byli jsme tam jako jed-
na z deseti neziskových organizací podpo-

rovaných Zaměstnaneckými sbírkami. Po 
celý den jsme tvořili s dětmi i dospělými, 
povídali si o naší práci a užívali si krásnou 
atmosféru.

televize spot věnovaný právě této unikátní 
formě pomoci pečujícím rodinám. Věříme, 
že tato kampaň, která potrvá cca 4 týdny, 
umožní oslovit všechny, kdo o homesharin-
gu dosud neslyšeli, a přitom by je zrovna 
tato aktivita mohla zajímat a do budoucna 
naplňovat jejich život. V celé republice stále 
čekají stovky pečujících rodin právě na tyto 
zájemce...

Ve dnech 18. a 19. září pořádá Univerzita 
Hradec Králové již 22. ročník konference 
Hradecké dny sociální práce. A Centrum 
Orion nebude stát stranou. Naši odborníci 
obohatí program příspěvky zaměřenými 
na homesharing a osamostatňování osob s 
těžkým handicapem. Účastníci konference 
se budou moci s naší činností blíže sezná-
mit i ve stánku, který přímo na Univerzitě 
otevřeme ve čtvrtek odpoledne. Srdečně 
zveme nejen odbornou veřejnost.

Centrum Orion se také opět zapojuje do 
podzimního Týdne vzdělávání dospělých, 

pořádaného Královéhradeckým krajem. 
V úterý 4. listopadu mezi 10 a 16 hodinou 
Vás zveme k nám do Centra Orion v Dlouhé 
Vsi na Den otevřených dveří, kdy si bude-
te moci prohlédnout náš nový „tréninkový 
byt“ – prostory speciálně upravené pro 
nácviky samostatnosti osob s handicapem, 
ale také např. zpětnovazební rukavici Rapa-
el pro rehabilitaci jemné motoriky ruky, re-
laxační místnost Snoezelen, Muzikoterapii a 
spoustu dalších vychytávek. A v ten stejný 
den a na stejném místě, se od 16:00 hodin 
můžete těšit na přednášku Táni Brodské, 
tentokrát na téma „Jak si v hektické době 
najít čas pro sebe aneb vtipně a hravě prak-
tické návody, jak se nezbláznit“.

O dalších příležitostech k setkání a povídání 
o naší práci budeme průběžně informovat, 
především na sociálních sítích (facebook, 
instagram).

Za Centrum Orion: Jirka Raichl

Zaměstnanecké sbírky jsou společným 
projektem Škoda Auto a Odborů KOVO. 
Zaměstnanci mohou finančně podpořit 
vybrané neziskové organizace a automo-
bilka jejich příspěvky zdvojnásobí. Jsme 
hrdí a vděční, že patříme mezi podporo-
vané organizace, a děkujeme všem, kteří 
už se zapojili.

Pokud jste zaměstnanci Škoda Auto a 
chcete pomoci přinášet péči tam, kde je 
to opravdu potřeba, můžete se do sbírky 
zapojit prostřednictvím níže uvedeného 
QR kódu. Každá pomoc má smysl. Děku-
jeme!

Domácí hospic Setkání

4. 11.
2025

10:00 
16:00

od
do

den otevřených 
dveří 
do Centra 
Orion, z.s. SR
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www.centrum-orion.cz

Přijďte se podívat, 
jak pomáháme lidem 
s handicapem žít 
co nejvíc podle sebe...

Provedeme vás našimi prostory i úplně novým tréninkovým bytem.
Poznáte náš tým, klienty a uvidíte, co všechno společně dokážeme.
Vyzkoušíte si Snoezelen, zpětnovazební rukavici RAPAEL a další vychytávky.
A samozřejmě si můžete odnést naše výrobky a originální placky. 

od 16:00 
Jak si v hektické

době najít čas pro
sebe

 - Táňa Brodská

aneb vtipně a hravě praktické návody, ja
k se

 n
ez

bl
áz

ni
t
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Přispění vambereckého odboru KČT ke 
vzniku Masarykovy chaty na Šerlichu

V  sobotu 6. září 2025 se na Masarykově 
chatě na Šerlichu uskuteční významná 
událost – oslava 100 let od jejího posta-
vení. Tato horská chata, která se stala ne-
odmyslitelnou součástí Orlických hor, má 
bohatou historii a dodnes přitahuje turisty 
i milovníky hor z celé republiky.

Na jejím vzniku se významně podílel také 
tehdejší odbor Klubu československých 
turistů ve Vamberku, který svým úsilím 
a  podporou přispěl k  tomu, aby se sen 
o  útulném útočišti na hřebenech Orlic-
kých hor stal skutečností. Díky obětavosti 
a  nadšení tehdejších turistů se podařilo 
vybudovat místo, které již po celé jedno 
století slouží k odpočinku, setkávání a ob-
jevování krás naší přírody.

Oslavy kulatého výročí nabídnou nejen 
připomenutí historických souvislostí a od-
kazu zakladatelů, ale i setkání současných 
turistů, přátel hor a  příznivců turistiky. 
Masarykova chata tak bude i po sto letech 
místem, kde se historie prolíná se součas-
ností a kde se rodí nová turistická přátel-
ství a zážitky.

(Níže uvedený text je volným opisem z kro-
niky odboru KČT ve Vamberku, Metodické-
ho dopisu 100 let organizované turistiky ve 
Východočeském kraji – 1988   a publikace 
„Z historie Masarykovy chaty na Šerlichu- 
POD HORAMI DOMOV MŮJ “ od Václava 
Šplíchala.)

Zástupci z  KČT odboru Vamberk se zú-
častnili již ustavení turistické Orlické župy. 
Ustavující sjezd se konal ve dnech 16.–18. 
května 1919 v  Deštném na Panoramě. 
V  pátek odpoledne 16. 5. 1919 byl pro 
delegáty připraven seznamovací večer 
a v sobotu dopoledne se uskutečnil výlet 
na Šerlich s  prohlídkou vybraného místa 
pro výstavbu chaty. Jednání se zúčastni-
lo 47 zvolených zástupců odborů, též náš 
odbor měl své zástupce. Zajímavostí je, 
že ač byl odbor KČT ve Vamberku ustaven 
členskou schůzí až k 19. 4. 1923, mezi nově 
vzniklými odbory byl uváděn již v  roce 
1919 (založení odboru bylo schváleno vý-
měrem z 15. 4. 1919).

Početná delegace z vambereckého odbo-

ru se zúčastnila též slavnostního zahájení 
stavby, a  přátelského večírku, při kterém 
byli přítomni 3 členové, za vedení předse-
dy Antonína Bednáře. Slavnostního klade-
ní základního kamene Masarykovy chaty 
v neděli 14. 9. 1924 se zúčastnilo 25 členů 
odboru z Vamberka, kteří odjeli nákladním 
vozem a  osobním autem přímo na Šer-
lich. Za spoluúčasti celé Orlické župy byly 
slavnostně vloženy pamětní listy do zdiva 
základů a položen základní kámen. Ve svá-
teční den, po zapění hymny, promluvil K. 
Kašpar (předseda Orlické župy), za ústředí 
Dr. J. S. Guth Jarkovský a  profesor Březi-
na z Rychnova n/Kn. Slečna Štemberková 
přednesla báseň JUDr. Štemberky k tomu 
dni složenou. Nato byly ukládány jednot-
livými předsedy odborů pamětní listy do 
zvláštní schránky, přičemž každý přečetl 
heslo. Náš pamětní list doložený sedmi 
fotografiemi zní: „Stůjž zde na pomezí 
pevně, symbole náš nadšení a práce, naší 
lásky k  vlasti neochvějné a  svobody naší 
strážce!“

Ve dnech 26.–28. 9. 1925 došlo ke slav-
nostnímu otevření a  předání nově po-
stavené Masarykovy chaty veřejnosti 
(postavena nákladem 967 000 Kč). Již od 
9. hodiny ranní putovaly zástupy nadše-
ných turistů z  údolí Bělé na Šerlich, aby 
zhlédly stavbu české turistiky, provedenou 
dle návrhů arch. Bohuslava Fuchse stavi-
telem Capouškem z  Hradce Králové. Po-
čet návštěvníků chaty čítal za neděli přes 
3 000 osob – důkaz, jak ohromný zájem 
stavba chaty široko daleko vyvolala.

O  půl dvanácté po přednesu Smetanova 
„Věna“ zahájil slavnost předseda odboru 
v Hradci Králové a předseda Orlické župy 
KČST Karel Slavoj Kašpar, po něm prone-
sl vzletnou řeč JUDr. Jindřich Štemberka. 
Smíšený sbor přednesl pak Vendlerovu 

„Modlitbu na Řípu“ a  poté následovaly 
projevy: za kancelář prezidenta republiky 
a  ústředí KČST Dr. Jiří Stanislav Guth Jar-
kovský, za městskou radu pražskou vrchní 
rada A. Kučera, za město Hradec Králové 
Dr. Batěk, za ministerstvo veřejných prací 
arch. Kubíček a  mnoho dalších. Srdečný-
mi slovy zakončil slavnost místopředse-
da KČST Josef Pilnáček: „Z lásky k horám, 
chato naše, jsi se zrodila, láskou pro vše 
krásné byla jsi vybudována, uč této lásce 
všechny ty, kdož pod tvoji střechu zavítají! 
Postavena na samé hranici obnoveného 
našeho státu, buď důkazem lásky lidu na-
šeho k tomuto státu a stálou připomínkou 
nám všem, že jen láska a nadšení buduje 
a tvoří.“

Interiér chaty a její vkusné zařízení byly po-
řízeny nákladem a obětavou péčí všech od-
borů v Orlické župě KČST sdružených, proto 
pokoje nesly názvy Hradec Králové, Cho-
ceň, Vamberk atd. Výlohy našeho odboru 
s opatřením nábytku a výzdoby činily 9 216 
Kč, z toho získáno sbírkou 3 676 Kč, zbytek 
uhradil Antonín Bednář (první předseda 
vamberského odboru, továrník a komerční 
rada). Antonín Koblic (obchodník) dodal zá-
clony, Zdeněk Zeman matrace (první místo-
předseda vamberského odboru, továrník) 
a kachlová kamna do velké jídelny Josef Su-
chánek (továrník) – všichni členové odboru 
Vamberk. V  době slavnostního otevření 
chaty byly jednotlivé pokoje, které byly při-
děleny odborům k  vybavení, jen skromně 
zařízeny nábytkem.

Ve větší jídelně se uprostřed místnosti na-
chází objemný dřevěný sloup s reliéfem od 
sochaře, rodáka z blízké Slatiny, Josefa Ku-
bíčka. Plastika představuje syntézu turisti-
ky, vyjádřenou znakem KČST se stromem 
života, plodnosti a úrody. Zásluha hradec-
kého odboru na výstavbě chaty je symbo-
lizována znakem Hradce Králové – velkým 
písmenem G a českým lvem. V roce 1945 
byla plastika doplněna daty připomínají-
cími obsazení chaty nacisty po mnichov-
ském diktátu a  její navrácení do českých 
rukou v květnu 1945 osvobozením území 
Orlických hor Rudou armádou.

Bratr Josefa Kubíčka, též akademický so-
chař a  řezbář Leoš Kubíček (člen odboru 
KČT ve Vamberku), vytvořil bronzovou 
bustu – poprsí prezidenta T. G. Masaryka 
(nákladem 6 000 Kč). Tato byla poprvé od-

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost
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Vamberecký odbor KČT při slavnosti kladení základního kamene Masarykovy chaty 14.9.1924 (fotoalba KČT 1923-1968)

 Velká jídelna s reliéfním sloupem a kachlovými kamny – 1935 (archiv P.Vašaty)

Chata ze západu – 1950 (archiv P.Vašaty)

Chata z východu s bustou T.G.M – 1938 (archiv P.Vašaty)

Velká jídelna s reliéfním sloupem z období protektorátu (archiv P.Vašaty)

Busta T.G.Masaryka od ak.soch. Leoše Kubíčka – 1935
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halena 8. 9. 1935 před chatou na zděném 
pilíři. Při této příležitosti byla otevřena 
nová horská silnice k  chatě. Při evakuaci 
chaty ve dnech 2.–6. října 1938 (v  rámci 
záboru našeho pohraničí na základě mni-
chovských dohod) byla busta T. G. Masa-
ryka sejmuta a  ukryta (údajně pod beto-
novou podlahou přímo v suterénu chaty). 
Za války byla chata přejmenována na 
Hitlerbaude a  sloužila nejprve pro pobyt 
fašistických vládních prominentů, později 
pro zotavení zraněných frontových pilotů 
Luftwaffe a  také jako středisko Hitlerju-
gend. Masarykova chata byla osvobozena 
Rudou armádou 10. května 1945. Bylo jí 
vráceno původní jméno, ale busta prezi-
denta nebyla nalezena. Říkalo se, že byla 
zničena fašisty.

Z  iniciativy sochaře Leoše Kubíčka, auto-
ra plastiky, byla v  roce 1949 znovu odlita 
do původní formy z roku 1935 J. Bursíkem 
z  Prahy. Proti vůli ONV v  Dobrušce byla 
v  témže roce slavnostně osazena. Na po-
čátku padesátých let byla znovu sejmuta 
a  uložena do sklepního prostoru muzejní-
ho depozitáře. Až teprve 9. května 1968 
se dočkala opět slavnostního návratu, jako 
symbol demokracie, svobody a socialismu 
s lidskou tváří. Slavnostní projev k návratu 
poprsí T. G. Masaryka na své místo přednesl 
Ludvík Poslušný, člen odboru KČT ve Vam-
berku: „Pokládám si osobně za velikou čest, 
že mohu dnes veřejně vystoupit při skromné 
slavnosti, jejímž účelem je opětovné pojme-
nování této chaty jménem, které dostala do 
vínku při svém postavení. Moje radost je 

tím větší, že se tak děje v jubilejním roce 50. 
výročí vzniku naší republiky. Řekněte, jaké 
by to byly oslavy, kdyby se nesmělo vyslo-
vit jméno člověka, který má největší zásluhy 
o vznik našeho státu! Během našeho života 
bylo Masarykovo jméno dvakrát na indexu: 
poprvé za války, za německé okupace, a po-
druhé v posledních dvaceti letech. A přece 
ani tato dlouhá doba, znamenaná zničený-
mi knihami a zborcenými pomníky, nedoká-
zala vymazat Masarykovo jméno z podvě-
domí národa. V dobách okupace nám bylo 
symbolem státní svobody a  v  době právě 
minulé zosobňovalo nám pojem demokra-
cie a humanismu. Jsme nesmírně šťastni, že 
dnešní naši političtí činitelé vrátili opět těm-
to slovům jejich zvuk a hodnotu, že se zase 
mohou u nás vyslovovat bez ironie a pohr-
dání. S  hlubokou úctou vyslovujeme opět 
jméno prvního prezidenta naší republiky, 
hanobené lidmi, kteří se mu svým vzdělá-
ním, mravním významem a politickým roz-
hledem zdaleka nevyrovnali, a řídíce se jeho 
humanitními ideály, hlásíme se hrdě k obro-
zenému dnešku a prohlašujeme, že chceme 
všemi svými silami přispět k budování naší 
republiky, k  níž Masaryk položil před 50 
lety základy. V den, kdy vzpomínáme zno-
vuvzkříšení našeho národa z německé poro-
by, znovu vracíme této chatě její historické 
jméno, jež v ústním podání stále mezi námi 
žilo, a zase jí budeme nazývat Masarykovou 
chatou na Šerlichu. Její obrysy splývají nám 
dnes se siluetou Orlických hor a do daleka 
vévodí celému kraji. Nechť nejen nám, kte-
ří tu žijeme, ale i všem těm, kteří sem jako 
turisté vystoupí na samou státní hranici, ne-

ustále připomíná odvěký zápas o naši svo-
bodu a lidskou důstojnost.“

Organizátoři slavnostního aktu tehdy vě-
řili, že do třetice busta zůstane už trvale 
na původním místě. Jejich předpověď 
však v  historickém vývoji neobstála. Po 
okupačním vpádu sovětských vojsk a po-
tlačení revoluce byl po 21. srpnu zahájen 
tzv. „konsolidační proces“. Bronzová hlava 
prezidenta T. G. Masaryka musela být zno-
vu ukryta před očima národa a  turistické 
veřejnosti. Byla uložena v depozitáři Kraj-
ského muzea Východních Čech, kde odpo-
čívala téměř 20 let.

Z  iniciativy Občanského fóra a  ředitelství 
Oblastní správy tělovýchovných zaříze-
ní ČSTV Pardubice, která byla vlastníkem 
chaty na Šerlichu a  Občanského fóra 
v  Deštném v  O. h., byla vzácná plastika 
objevena a 7. března 1990 při příležitosti 
140. narozenin prvního prezidenta počtvr-
té vrácena na původní místo. Chata ČSTV 
na Šerlichu dnem 4. ledna 1990 převzala 
opět Masarykovo jméno.

Na závěr stojí za zmínku zajímavost, že prv-
ním nájemcem Masarykovy chaty byl v  le-
tech 1925–1927 pan Ladislav Telecký, bra-
tr legendárního chataře Josefa Teleckého 
z Bednářovy chaty Na Vyhlídce u Vamberka.

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz

Chata z jihu s bustou T.G.M – 1938 (archiv P.Vašaty)

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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PÁTEK
26/9/2025
15—17

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ ZŠ VAMBERK
K PŘÍLEŽITOSTI 120 LET
OTEVŘENÍ ŠKOLY
- vystoupení žáků ZŠ
- výstava výtvarných prací žáků
- kronika vzpomínek
- malá projekce vývoje školy
- káva v ředitelně

Zveme všechny bývalé, současné
i budoucí žáky, rodiče s dětmi
a všechny naše příznivce!
Těšíme se na vás!
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které se koná v sobotu 6.9.2025 v Pekle nad Zdobnicí 
ve sportovním areálu v Roští

HASIČSKÉ ODPOLEDNEHASIČSKÉ ODPOLEDNE
pro seniorypro seniory

1717..
SDH Peklo nad Zdobnicí
p o ř á d á

Memoriál bratří SedláčkůMemoriál bratří Sedláčků

soutěžit se bude v požárním útoku na 2 hadice “B”
hadice se budou rozkulovat a bude klasické sání z
požární nádrže

soutěžní družstvo se bude skládat z hasičů nad 50let
2 hasiči mohou být od 45let

Prezence od 13:30 - začátek soutěže ve 14:30

občerstvení během soutěže zajištěno
Těšíme se na vaši účast!

Závazné přihlášky zasílejte na telefon: 775 421 886 nebo na email cert222@seznam.cz
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Toto léto jsme již po 17. vyjeli na tá-
bor s OD5K10. Téma bylo na motivy 
knížky „Hraničářův učeň“. I letošní rok 
se táboru zúčastnilo 26 dětí, z nich 20 
dětí bylo navrženo sociálním odborem 
města Rychnov nad Kněžnou a 6 navr-
žených organizací OD5K10. Děti vstou-
pily do světa hraničářů a rytířů a spolu s 
hlavními postavami, Willem a Horácem, 
procházeli příběh plný dobrodružství, 
odvahy, přátelství a boje proti zlu. Celý 
čas jsme opět prožili v krásném areálu 
horské chaty Slunečná ve Zdobnici. Děti 
si i letos mohly vyzkoušet celou škálu 
aktivit, jako je vytváření vlastních hra-
ničářských plášťů a měšců, překážkové 
závody, hraní různých týmových her, 
luštění šifer, ale také různé sportovní 
aktivity, jako je vybíjená, fotbal, nebo 
badminton. Tábor jsme zakončili tradič-
ním kolečkem vděčnosti, při kterém děti 
vyjadřovaly, že jsou rádi za tábor a nově 
navázaná přátelství. I náš tým z OD5K10 
tímto chce poděkovat všem partnerům 
a sponzorům za veškerou podporu. Ze-
jména Městu Rychnov nad Kněžnou a 
Nadačnímu fondu Škoda Auto, ale také 

Léto s 5kou

městům Vamberk a Rokytnice v Orlic-
kých horách. Táborem to ale nekončí, 
Centrum 5KA i během léta uspořádalo 
několik akcí. Například již druhým ro-
kem pingpongový turnaj ve spolupráci s 
NZDM Kamin z Ústí nad Orlicí, akci „Just 
5 girls“ piknik jen pro holky, outdooro-
vou víkendovku pro kluky, a nakonec 

také přespávačku na rozloučení s létem. 
I během školního roku je NZDM Cent-
rum 5KA otevřeno, a to pondělí až čtvr-
tek vždy od 13:30 do 17:30. Pro více in-
formací nás můžete navštívit na adrese 
Tylova 373, nebo na našich webových 
stránkách centrum5ka.cz.
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KLUB SEBEOBRANA VAMBERK
Nauč se používat své tělo i duši k přiměřené a účinné sebeobraně.
Děti od 5 let: pondělí 17:00 – 18:00 hodin. Dospělí: pondělí + středa 19:15 – 20:15 hodin.

KLUB TANEČNÍ
Tanec pro radost, zdraví a rozvoj pohybových schopností.
Děti od 4 do 7 let (taneční přípravka „“Koťátka“): úterý 16:00 – 16:45 hodin.
NOVĚ Ženy a dívky „TANEC PRO ŽENSKOU DUŠI“: pondělí 18:10 – 19:10 hodin.

KLUB SPORTOVNÍ
Pohybu není nikdy dost – a když k němu přidáte ještě hromadu zábavy a mnoho zajímavého sportovního náčiní, je to 
prostě úžasná věc. NOVĚ Děti školního věku: „TURBO MYŠI“: úterý 17:00 – 18:00 hodin.

KLUB AEROBIC
Hodiny nabité pohybem, adrenalinem, maximálními výkony s pestrým obměňováním náčiní a oblíbenými maratony. 
Ženy a dívky „ (NEJEN) AEROBIC S MAJDOU“: úterý + čtvrtek 18:30 – 19:30 hodin.

KLUB „MAMINKY, CO SE TOHO NEBOJÍ“
Poporodní a zpevňující cvičení – zn. „děti s sebou“: pátek dopoledne dle domluvy s cvičitelkou

KLUB BURÁČEK
Všestranný pohybový, turistický i vzdělávací klub pro děti od předškoláčků až po ty devítileté rozvíjející pozitivní vlast-
nosti a dovednosti včetně lásky k přírodě a živým tvorům. Pátek 16:15 – 17:15 hodin

KLUB SEDMIKRÁSKA
Zdravotní i relaxační cvičení pro ženy každého věku i s mírnými fyzickými potížemi prokládané prvky kalanetiky, tai-či, 
pilates, kun-fu, či – kung i lymfatickým tancem: středa 18:10 – 19:10 hodin

KLUB POMNĚNKA
Relaxační cvičení na židlích obohacené masážemi, procvičováním lymfatického systému i tanečními prvky:
pondělí 16:00 – 17:00 hodin (pro klienty DPS)

KLUB RARÁŠEK
Sportovní a edukativní herna pro nejmenší děti v doprovodu.
ČASOVÁ ZMĚNA: středa 16:00 – 17:30 hodin

VZDĚLÁVÁNÍ V „OŘÍŠKU“
Individuální výuka a doučování anglického a francouzského jazyka.
Individuální výuka a doučování matematiky a českého jazyka.
Příprava k přijímacím zkouškám na střední školy – matematika, čeština.
Příprava k maturitě – český, anglický, francouzský jazyk.
 
SOVIČKOVÁ POHÁDKOVÁ STEZKA
vás bude provázet v podzimních dnech krásnou přírodou Vamberka. Zábavné i pohybové úkoly potěší určitě nejen děti. 
Podrobnosti naleznete na našich sociálních sítích. A pokud chcete soutěžit, nezapomeňte se u nás přihlásit. Zašleme 
vám soutěžní kartu, kterou nám po projití stezky a splnění úkolů vrátite. Losovat se budou tři vítězové, na které čeká 
vstupenka do kina CINESTAR v Hradci Králové v předvánočním čase.

Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek
web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz
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AHOJ LÉTO, AHOJ 
PRÁZDNINY
„Co se nevešlo do prázdninového čísla“
Školní družina je spolehlivým partnerem 
v  oblasti vzdělávání. V  letošním roce 
ŠD navštěvovalo 117 žáků, rozdělených 
do dvou oddělení ráno a  čtyř oddělení 
odpoledne. Každé oddělení mělo svoje 
celoroční téma práce. V  1. oddělení děti 
cestovaly „Za zvířátky“, ve 2. oddělení 
„Z  pohádky do pohádky“. Ve 3. oddělení 
pracovaly na téma „Šťastněji – Laskavěji 
– Spolu“,     ve 4. oddělení „Vzhůru do 
vesmíru“. Práce vychovatelek v  ŠD je 
velmi náročná. Proto bych jim ráda touto 
cestou poděkovala. Velké díky patří také 
sponzorům. Jsou to: ESAB Vamberk, paní 
Kaplanová, paní Purová, paní Dostálová, 
paní Kapuciánová, paní Trunečková.

Všem přeji hezké léto a hezké prázdniny.
					   

R. Pavlová (vedoucí vychovatelka ŠD)

Soutěže Mladý 
cyklista 15. 05. 
a vybíjená 
14. 05. 2025
Tradice na naší škole pokračuje a jsme 
velmi rádi, že se připravuje stále více 
žáků. Příprava na obě soutěže je poměrně 
náročná a letos nás velmi potrápilo počasí.

V okresním kolem Mladý cyklista se v 1. i 
2. kategorii naši žáci a žákyně umístili na 
krásných 2. místech. Velká pochvala patří 
Davidu Seidlovi, který nevynechal jedinou 
přípravu a v soutěži měl nejméně trestných 
bodů z obou našich družstev.

Vybíjená pro 4. a 5. ročníky je také velmi 
oblíbená. Letos se v okresním kole dívky 
umístily na 2. místě a v krajském kole získaly 
4. místo.

Všem moc děkujeme, že svůj volný čas 
společně strávili přípravou a přejeme 
krásné prázdniny.   

 Adéla Podolská – uč. 4. A

Výlet do ZOO Dvůr 
Králové nad Labem
V pondělí 19. 5. jsme my, druháci, vyrazili 
na školní výlet do ZOO Dvůr Králové nad 
Labem. Náladu nám nepokazilo ani chladné 
počasí, naštěstí bez deště, i  sluníčko se 
občas objevilo. Po příjezdu jsme si užili jízdu 
Afrika truckem, kde nás nejvíc upoutala tři 
malá lvíčata a  „tančící“ pštros. Po svačině 
jsme pokračovali pěšky v prohlídce dalších 
zvířat v pavilonech a expozicích, pozorovali 
jsme žirafy ve volném výběhu. Byly 
nádherné. Nechyběl ani nákup suvenýrů 
a vydováděli jsme se i na lanovém hradu. 
Celý výlet se vydařil a  počasí nám náladu 
vůbec nezkazilo. Příště se za zvířaty vydáme 
určitě znovu.

Mgr. Eva Katzerová, Mgr. Libuše Lejsková

Do tohoto školního recyklačního programu 
je registrováno 3.930 škol z celé ČR. Do 
celoroční hry se zapojilo 1.578 škol. Naše 
škola získala plněním úkolů a ekologických 
aktivit krásné 6. místo v kraji a 66. místo ze 
všech zapojených škol. 

Mgr. Jitka Rykalová

Recyklohraní

 

 

Školní vzdělávací program Recyklohraní aneb Ukliďme si svět  
a jeho partneři společnosti Ecobat a Elektrowin udělují 

 

DIPLOM 

v CELOROČNÍ HŘE s Recyklohraním 
za školní rok 2024/2025, 

který získává 

za aktivní 
spolupráci 

 

ZŠ Vamberk, okr. 
Rychnov nad Kněžnou  

Hana Ansorgová  
ředitelka Recyklohraní, o. p. s.  

16. 5. 2025 
 

za sběr vysloužilého elektra, baterií, mobilních telefonů a tonerů do tiskáren  
a rovněž za zapojení do environmentálního vzdělávání a osvětových aktivit. 

Škola za svou činnost obdržela celkem 5100 bodů,  
mezi školami z celé České republiky se umístila na 66. místě. 
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Ke konci měsíce května jsme se zúčastnili 
okresního kola Soutěže „Mladý zahrádkář“ 
v Rychnově n. Kn. Soutěž měla dvě části – 
teoretickou ve formě testu a praktickou, 
kdy soutěžící poznávali rostliny, u některých 
druhů i semena. Naši školu reprezentovali 
za starší kategorii Bára Nedvídková, která 
obsadila pěkné 3. místo, Jan Žabka, Daniel 
Novotný, Vojtěch Velecký a Adéla Vimerová. 
V mladší kategorii soutěžila Karolína 
Novotná. Každý soutěžící si odvezl odměnu 
v podobě rostlinky k dalšímu pěstování.   

 Jitka Chárová

Mladý zahrádkář

Ve středu 4. června se na hřišti za školou 
uskutečnila jedinečná akce, která přenesla 
děti ze všech čtyř oddělení školní družiny 
přímo do srdce přírody. Díky iniciativě 
paní vychovatelky Munzar Šrittrové 
proběhla beseda s myslivcem, která měla 
za cíl seznámit děti s myslivostí a probudit 
v nich lásku k přírodě a zvířatům. Hlavní 
hvězdou odpoledne byl myslivec pan 
Vašata, který s sebou přivezl své skvělé 
pomocníky a ukázal dětem svět myslivosti 
zblízka. Malí posluchači byli nadšeni z 
přítomnosti loveckého psa Barnyho, který 
si svou přátelskou povahou okamžitě získal 
srdce všech dětí. Velkým zážitkem byly 
také ukázky dravců – děti si mohly zblízka 
prohlédnout majestátní káně Harrisovo a 
tajemného výra Kubu. Pan myslivec nám 
poutavě vyprávěl o jejich životě, chovu a 
náročném výcviku těchto dravců. Děti si 
také osahaly ukázky kožešin lišky a kuny a 
velmi je zaujala i živá fretka. Beseda ovšem 
nebyla jen o vyprávění, ale pan Vašata 

Dárek ke dni dětí 
– beseda s myslivcem

nám předvedl také ukázky práce s dravcem 
a děti velmi zaujala též pasáž, kdy jim 
napodoboval zvuky zvířat a vábniček, čímž 
si vysloužil velký aplaus. Účelem této akce 
tak bylo nejen informovat, ale především 
inspirovat. Učinit děti vnímavější k okolnímu 
světu, naučit je respektu ke zvířatům a 
ukázat jim důležitost ochrany přírody. 
Beseda s myslivcem se tak nepochybně 
stala nezapomenutelným zážitkem, na 
který budeme dlouho vzpomínat.

Ivana Tomková (vychovatelka ŠD)

Společenskovědní seminář má nové číslo 
časopisu s názvem Hele uklidni se. Naše 
malá redakce časopisu si tak zkusila sestavit 
a vydat vlastní časopis. Žáci si vymysleli 
obsah a náplň čísla podle toho, co by je 
bavilo číst a co by v jejich oblíbeném čísle 
nemělo chybět. Letošní číslo má překvapivý 
počet nejrůznějších křížovek. Dále žáci 
navrhli i vizuál, obrázky a název. Celý časopis 
jsme následně upravili v programu Canva, 
se kterým byli žáci podrobněji seznámeni. 
V závěru jsme časopis vytiskli a ručně sešili 
jehlou a nití. Celé číslo si můžete přečíst i vy, 
případně si ho vytisknout, a to na odkaze: 
www.bit.ly/heleuklidnise

Mgr. Alena Svačinková

Povinně volitelné 
předměty v 8.ročníku 
za sebou mají 
úspěšný rok

Výlet do lesa

Dne 11.06. se žáci 2. stupně účastnili 
okresního kola soutěže v poznávání rostlin 
a živočichů na SZeŠ v Kostelci nad Orlicí. 
Žáci se museli pokusit poznat 30 rostlin 
a 30 živočichů z předepsaného seznamu 
více než 500 organismů. Nejlépe se 
umístil Vojta Velecký na 12. místě a Agáta 
Frejvaldová na 15. místě. Doufáme, že 
Vojtovo předsevzetí, že ostatní soutěžící 
příští rok “smázne”, mu vyjde.

J. Teplá

Soutěž v poznávání 
rostlin a živočichů

V úterý dne 24.06. 2025 se žáci druhých 
tříd vydali do lesa směr Vyhlídka. Socha 
sv. Prokopa byl cíl jejich cesty. Zde byl pro 
druháky připraven program na téma les. 
Přivítání bylo za zvuku lesních rohů. Poté 

se žáci rozdělili do čtyřech družstev po 10. 
Vydali se na stanoviště, kde plnili jednotlivé 
úkoly: poznej strom podle jeho kůry, ukrytá 
zvířata v obrázcích, tvoření palety z lesních 
přírodnin, poznej houby, měření kmene. 
Děti viděly pokácení stromu, řezání větví 
a poté odtah kmene za pomoci koně. 
Nejvíce je zajímalo, jak je kůň starý, jak 
brzy se vše naučí a zda umí poslouchat jako 
oni. Celé dopoledne vyvrcholilo opékáním 
špekáčků na veřejném ohništi Vamberk – 
Merklovice. Zde proběhlo i vyhodnocení, 
rozdání dárků a poděkování. Dětem i 
učitelkám se celá akce velmi líbila, velký dík 
patří organizátorům programu manželům 
Ježkovým a jejich kolegům. 

Učitelky 2. tříd
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BLAHOPŘÁNÍ
V září 2025 oslavili:	

85 let	 Jan Novák
85 let	 Blažena Zemanová
85 let	 Jarmila Kubíčková
80 let	 Věra Faltová
80 let	 Milena Cvrčková
80 let	 Miroslav Čižinský
80 let	 Jaromír Teplý
80 let	 Ladislava Dvořáková
80 let	 Marie Srpová
80 let	 Stanislav Wimer
75 let	 Jaroslav Frejvald
75 let	 Bohumil Serbousek
75 let	 Josef Krčmář
75 let	 Lumír Černý

VZPOMÍNKA

Čas plyne, vzpomínky zůstávají. Dne 27.09. by se dožila paní Zdeňka 
Vodáková roz. Hladíková 70 let a 23.10. uplyne 30 let ode dne, kdy 
nás opustila navždy. Všem, kteří jste ji znali, děkujeme za vzpomínku. 
Manžel Zdeněk, syn Jaroslav, dcera Lucka a sestra Jindřiška s rodinami.

Dne 24. září uplyne 9 let, kdy nás opustil pan Josef Horák. 
Stále vzpomínají manželka a synové.

Dne 4. září uplynou 3 roky, kdy nás navždy opustila naše drahá mamin-
ka paní Helena Teplá z Vamberka. 2. srpna by oslavila 85. narozeniny. 
S láskou vzpomínají dcery Lenka a Jana s rodinami, manžel a ostatní 
příbuzní. 

Dne 24. září 2025 si připomeneme, že je tomu už 5 let, kdy od nás 
odešel manžel, tatínek a milující dědeček, pan Vasil Hutník.
S láskou na tebe vzpomínáme, chybíš nám.

Dne 15. září uplyne 15 let od smrti Karola Kostky.
Vzpomíná manželka Jana, dcera Ivana a syn Karel s rodinami
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899 Kč

Canon PIXMA/MG2556S
3v1: tisk, kopírování, skenování
Kvalitní barevný i černobílý tisk
Úsporný provoz 
Snadné ovládání a instalace

9399 Kč

Lehký, výkonný a připravený na vše
Velký 15,6" Full HD displej
Výkonný procesor AMD Ryzen 3 7320U
8 GB RAM + 512 GB SSD
Windows 11 Home + 2 roky záruky

ASUS Vivobook Go 15

BACK TO SCHOOL

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

*ceny jen v INDIGO prodejnách od 1.9. do 30.9. 2025 nebo do vyprodání zásob

1799 Kč

Cenově dostupný telefon s výbavou, která překvapí!
Velký 6,71" HD+ displej

Dlouhá výdrž díky 5000 mAh baterii
64 GB úložiště

8jádrový procesor

Xiaomi Redmi A5

AK
CE
!

Akci pořádá:
Spartan Training Group Rychnov nad Kněžnou

PARTNEŘI AKCE

Běžecký závod městem i okolím Rychnova
DOPROVODNÝ PROGRAM  
    • Spartan překážky pro děti, skákací hrad
    • malování na obličej, tvořivé dílny
    • pro běžce tejpování a fyzio ZDARMA
    • tělesná diagnostika InBody  •  fotokoutek

KDY: neděle 7. 9. 2025 od 9.00 hodin
KDE: Poláčkovo náměstí v Rychnově n. Kn.
Speciální host: česká olympionička 
a držitelka národního rekordu v marathonu 
Eva Vrabcová Nývltová

www.rychnovpomahabehem.cz

Registrace:

RY
CH

NOV POMÁHÁ

BĚHEM

3. ROČNÍK CHARITATIVNÍHO BĚHU

7. ZÁŘÍ 2025

inzerat Rychnov pomaha behem VAM 08-2025.indd   1inzerat Rychnov pomaha behem VAM 08-2025.indd   1 13.08.2025   10:4613.08.2025   10:46
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Letní fotbalový kemp ve Vamberku při-
nesl dětem týden plný sportu a zážitků.
Ve druhém srpnovém týdnu proběhl 
ve Vamberku tradiční letní fotbalový 
kemp, kterého se zúčastnilo 65 dětí 
z  našeho regionu. Fotbalový areál ve 
V Lukách se na pět dní proměnil v místo 
plné pohybu, zábavy, přátelství a týmo-
vého ducha.

Každý den začínal dopolední trénin-
kovou jednotkou, kterou vedli trenéři 
s  dlouholetými zkušenostmi. Vzhledem 
k vysokým teplotám jsme v odpoledních 
hodinách využívali možnost osvěžení na 
městském koupališti. I  proto bychom 
rádi touto cestou poděkovali správě 
sportovních zařízení a městu Vamberk za 
vstřícnost a spolupráci, bez které by po-
dobné aktivity nebylo možné realizovat.

Kemp vyvrcholil v pátek večer, kdy děti 

měly možnost přespat přímo v šatnách 
areálu. Nechyběl táborák s  opékáním 
buřtů, večerní program, dobrodružná 
stezka odvahy a  jako zlatý hřeb celé 
akce závěrečný ohňostroj. Sobota ráno 

pak patřila společné snídani a  loučení 
s celým kempem.

Týdenní program byl sestaven tak, aby 
si děti užily nejen sportovní aktivity, ale 
také volnočasové zážitky, které posilují 
týmového ducha a vztah k pohybu.

Velký dík patří všem, kteří se na organiza-
ci kempu podíleli – trenérům, vedoucím, 
pomocníkům i rodičům za důvěru a pod-
poru. Už nyní se těšíme na další ročník!

Prázdniny končí – hurá na fotbal! Klub 
s tradicí zve nové hráče
Léto pomalu končí a s ním i čas prázd-
ninového lenošení. Na hřištích to opět 
ožívá – fotbalisté zahájili novou sezónu 
a  tréninky všech mládežnických kate-
gorií jsou v  plném proudu. Právě teď 
je ideální chvíle, kdy se mohou přidat 
nové děti.

Fotbal je víc než jen sport. Dává dětem 
pohyb, zábavu, kamarády i  pevný re-
žim. Učí je spolupracovat, zvládat výhry 
i prohry a vést si zodpovědně nejen na 
hřišti. Navíc jde o  smysluplné trávení 
volného času – bez mobilu, zato s  mí-
čem a úsměvem.

„Hledáme nové hráče a  hráčky všech 
věkových kategorií. Ať už má vaše dítě 
pět let, nebo je na druhém stupni, dve-
ře u nás má otevřené. Stačí přijít se po-
dívat na trénink a zkusit si to,“ vzkazují 
trenéři.

Náš klub navíc žije tradicí – v  příštím 
roce oslavíme 120 let od svého založe-
ní. Buďte u toho s námi. Přidejte se do 
týmu, kde nejde jen o  góly, ale hlavně 
o radost ze hry.

Všichni hráči našeho klubu nastoupí 
v  tomto soutěžním ročníku v  dresech 
k výročí 120 let fotbalu ve Vamberku, ka-
ždé dítě mělo možnost vybrat si své oblí-
bené číslo a na dresech mají své jméno. 
Dres dětem zůstane na památku.

Trénujeme každé pondělí, středu a pá-
tek od 16:30 do 18:00 ve fotbalovém 
areálu V Lukách ve Vamberku.

Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk

Fotbal
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SOKOLHRÁTKYSOKOLHRÁTKY  
aneb KDO SE SPORTU NEBOJÍaneb KDO SE SPORTU NEBOJÍ

T .  J .  S O K O L  V A M B E R K
P O Ř Á D Á

K D Y ?  
V  S O B O T U  2 7 . 9 . 2 0 2 5  O D  1 4 : 0 0

K D E ?  
N A  H Ř I Š T I  P O D  Š K O L O U  

PROGRAM :  OKRUH S  ÚKOLY ( 1 ,5  KM)
DOVEDNOSTNÍ  DISCIPLÍNY
16 :00 UKÁZKY GYMNASTIKY
17 :00  PŘEDNÁŠKY S  KÁŤOU NA TÉMATA
PRÁCE S  DECHEM,  OTUŽOVÁNÍ

Zveme všechny od miminek 

po babičky a dědečky na procházku dlouhou

cca 2,4 km plnou her a překvapení 
do 

vodního
světa

v sobotu 4. 10. 2025

start ve 13:00

Poslední možné vstupy na trať 

v 16:00.

Ve sportovním areálu Roští 

v Pekle nad Zdobnicí

Občerstvení v areálu zajištěno.

Poprvé v historii evropských šampionátů 
se bojovalo o medaile v disciplíně Solo. 
Českým barvám přinesla hned dva bron-
zy. V Chateauroux se o ně postarali juni-
oři Dukly Hradec Králové – Alex Petrášek 
a Eliška Lusková, svěřenci trenéra Jakuba 
Málka.

Solo se střílí vyřazovacím systémem na 
způsob tenisového pavouku na třech 
stanovištích. Do soutěže se probojovala 
šestnáctka nejlepších z individuálního 
závodu.

Osmnáctiletý Petrášek nejprve vyřadil 
Kypřana Kyriakose, poté i Němce Erd-
manna (oba 6:0 na body). V semifinále 
narazil na Rumuna Mateie. Zrodila se 
remíza 5:5 a následoval rozstřel. Ten 
bohužel český reprezentant po 13. ráně 
prohrál. Poražení semifinalisté brali au-
tomaticky bronz. I s ním musel být Petrá-
šek velmi spokojen.

Předvedla se i jednadvacetiletá Lusko-

Individuální medaile juniorů na ME. O bronzy se v disciplíně 
Solo postarali skeetaři Petrášek a Lusková

vá. V dobrém na ni nebudou vzpomínat 
hlavně soupeřky z Velké Británie. Mladá 
Češka rozesmutnila jak Nortonovou, tak 
Russellovou. V souboji o finále ale bohu-
žel podlehla pozdější vítězce Zajcevové, 

jež má na šampionátu status neutrální-
ho sportovce.

TEXT: ASC Dukla/pk
FOTO: archív ASC Dukla
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